Séance 3. Grammaire : enchdiner les phrases simples.
Obj : éviter les répétitions.
Support : « j'observe » p 304.

« Le cheval galope dans la forét. ............. est trés rapide. »

Pour éviter les répétitions, je remplace le groupe nominal par :
-un 6N avec un autre déterminant : « ce cheval ».

-un terme générique (=général) : « cet animal, cette béte ».

-un terme spécifique : « ce mustang, ce frison, cet anglo-arabe ».
-un terme soutenu : « cette monture ».

-un terme familier : « ce canasson » ;

Ces termes sont des synonymes (=mots de sens voisin).

-un pronom personnel : « il ».
-un pronom démonstratif : « Celui-ci ».




